
PROCEDURA PER L’ATTIVAZIONE DELL’ACCOUNT GOOGLE WORKSPACE E L’ISCRIZIONE
ALLA CLASSROOM - I.C. PONTE SAN PIETRO

ATTIVAZIONE ACCOUNT GOOGLE
Ogni studente è stato inserito come utente in Google Workspace con un account così
impostato: nome.cognome-stud@icpontesanpietro.com

Dal browser normalmente usato, andare su www.google.it, e selezionare ACCEDI:

Nella finestra successiva, digitare il proprio indirizzo di posta elettronica e cliccare su

AVANTI:

Digitare, per il primo accesso, la password Cambiami24 e cliccare su AVANTI:



Accettare le condizioni d’uso:

A questo punto, si aprirà una nuova finestra in cui si dovrà creare una nuova password, personale, e
confermarla:



Dopo aver cliccato su CAMBIA PASSWORD, si apriranno le applicazioni di Google Workspace.
Si consiglia di tenere in un posto sicuro le credenziali per l’accesso.

ISCRIZIONE ALLA CLASSROOM

Solo al termine della procedura di primo accesso, cercare con la barra del browser l’applicazione
Google Classroom, o sceglierla dall’elenco delle app disponibili:

L’icona dell’applicazione è la seguente:

Si aprirà una finestra, in cui apparirà la Classroom in cui l’utente è stato inserito, e in cui si dovrà
completare l’iscrizione:



Cliccando su “Iscriviti”, si aprirà la Classroom di appartenenza.
Per qualsiasi dubbio, potete contattare i docenti di riferimento per il digitale nei vari plessi.


